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Μικροαστισµό̋ και φασισµό̋ πάνε χέριΜικροαστισµό̋ και φασισµό̋ πάνε χέριΜικροαστισµό̋ και φασισµό̋ πάνε χέριΜικροαστισµό̋ και φασισµό̋ πάνε χέρι----χέριχέριχέριχέρι    
  

Ο εκφασισµό̋ τη̋ ελληνική̋ κοινωνία̋ δείχνει το πρόσωπό του αυτή τη φορά στην Τούµπα, µε την 

εµφάνισή στην περιοχή µια̋ ρατσιστική̋ επιτροπή̋ κατοίκων. Παράλληλα σε κεντρικό επίπεδο βρίσκεται 

σε πλήρη εξέλιξη η ρατσιστική αντιµεταναστευτική πολιτική κράτου̋ και κεφαλαίου µε τα στρατόπεδα 

συγκέντρωση̋, τι̋ απελάσει̋, του̋ βασανισµού̋ και τι̋ δολοφονίε̋ µεταναστών. Υλοποιείται είτε από 

το επίσηµο κράτο̋ µέσω των µπάτσων είτε από το παρακράτο̋ των νεοναζί τη̋ Χρυσή̋ Αυγή̋. 

 

Με πρόσχηµα τι̋ εξαγγελίε̋ του δηµάρχου περί µετατροπή̋ των παλαιών στάβλων (µέχρι πρότινο̋ 

αποθήκη̋ ηλεκτρολογικών υλικών του δήµου) σε χώρο φιλοξενία̋ πολιτικών προσφύγων αιτούντων 

πολιτικού ασύλου, τα µέλη τη̋ επιτροπή̋ εκδηλώνουν όλη την µικροαστική του̋ σαπίλα. Μιλάνε για 

υποβάθµιση και γκετοποίηση τη̋ περιοχή̋, καθότι δεν του̋ ενδιαφέρει τίποτα περισσότερο από την 

ιδιοκτησία του̋ και την αξία τη̋. ∆εν του̋ ενδιαφέρει πού θα µπορέσουν να στεγαστούν µερικέ̋ 

οικογένειε̋, αρκεί να είναι µακριά από αυτού̋. Μακριά από την πόρτα του̋. Κι όλα αυτά ενώ σπεύδουν 

να δηλώσουν πω̋ δεν είναι ρατσιστέ̋! 
 

Θέλει ο ρατσιστή̋ να κρυφτεί και η χαρά δεν τον αφήνειΘέλει ο ρατσιστή̋ να κρυφτεί και η χαρά δεν τον αφήνειΘέλει ο ρατσιστή̋ να κρυφτεί και η χαρά δεν τον αφήνειΘέλει ο ρατσιστή̋ να κρυφτεί και η χαρά δεν τον αφήνει 
 

Εκτό̋ από την ρητορεία περί “υποβάθµιση̋ τη̋ περιοχή̋”, υποκρύπτουν την ρατσιστική και φασιστική 

του̋ νοοτροπία πίσω από “την ανάγκη δηµιουργία̋ κοινωνικών υποδοµών στην περιοχή, όπω̋ παιδικού̋ 

σταθµού̋ κλπ”. Το µέγεθο̋ τη̋ υποκρισία̋ γίνεται ορατό όταν θεωρούν επιβαρυντικά τα κοινωνικά 

εγχειρήµατα και τι̋ κοινωνικέ̋ δοµέ̋ που ενεργοποιούνται ήδη στην περιοχή του̋ (Παπάφειο 

Ορφανοτροφείο, Κατάληψη Υφανέτ, συσσίτια απόρων στο ΚΑΠΗ και στην Αγ. Βαρβάρα, ΟΚΑΝΑ στο 

Θεαγένειο κλπ) µια̋ και δεν εντάσσονται στι̋ “καθαρέ̋-αποστειρωµένε̋” του̋ επιθυµίε̋. Με πρόσχηµα 

πραγµατικέ̋ ανάγκε̋ στοχοποιούν άλλε̋ ευάλωτε̋ κοινωνικά οµάδε̋, όπω̋ του̋ τοξικοµανεί̋, άπορου̋ 

και ορφανά, και πολιτικέ̋ οµάδε̋ που δεν είναι του γούστου του̋. 

 

Η “προοδευτική” διαχείριση δεν είναι τόσο αντιρατΗ “προοδευτική” διαχείριση δεν είναι τόσο αντιρατΗ “προοδευτική” διαχείριση δεν είναι τόσο αντιρατΗ “προοδευτική” διαχείριση δεν είναι τόσο αντιρατσιστικήσιστικήσιστικήσιστική    
 

Η δηµοτική αρχή στα πλαίσια ενό̋ εναλλακτικού δρόµου να κερδοφορήσει, δεν παραλείπει να αντλήσει  

πολιτικό όφελο̋ χτίζοντα̋ το αντιρατσιστικό τη̋ προφίλ, τη̋ στιγµή που στην πραγµατικότητα έχει 

εξαπολύσει ανθρωποκυνηγητό στου̋ µετανάστε̋ µικροπωλητέ̋ στο κέντρο τη̋ πόλη̋. Έτσι, από την µία 

αντλούνται κονδύλια από την ΕΕ για τη δηµιουργία του ξενώνα πολιτικών προσφύγων τα οποία και 

παραδίδονται σε ΜΚΟ για την αποπεράτωση του έργου. Από την άλλη η ίδια η ΕΕ, πίσω από τη βιτρίνα τη̋ 

φιλανθρωπία̋ επιχορηγεί µε υπέρογκα ποσά τη “θωράκιση” των συνόρων µε ένοπλου̋ µισθοφόρου̋ τη̋ 

FRONTEX, φράχτε̋ και θαλάσσιε̋ περιπολίε̋, καθώ̋ και την δηµιουργία στρατοπέδων συγκέντρωση̋.  

    

Με του̋ µετανάστε̋ είµαστε µαζί...Με του̋ µετανάστε̋ είµαστε µαζί...Με του̋ µετανάστε̋ είµαστε µαζί...Με του̋ µετανάστε̋ είµαστε µαζί...    
 

Αν υπάρχει εγκληµατικότητα δεν οφείλεται στη συµβίωση ανθρώπων διαφορετικών πολιτισµών. 

Οφείλεται στη φτώχεια και την εξαθλίωση που παράγουν κοινωνικά κανιβαλιστικέ̋ συµπεριφορέ̋. Αν 

φοβόµαστε είναι γιατί έχουµε αποξενωθεί και αισθανόµαστε µόνοι. Αν λοιπόν θέλουµε να βρούµε 

ασφάλεια, α̋ ξανακοιτάξουµε του̋ διπλανού̋ και τι̋ διπλανέ̋ µα̋, α̋ ξαναβρούµε την αλληλεγγύη κι α̋ 

πολεµήσουµε την εκµετάλλευση και την υποτίµηση των ζωών µα̋. Και σε αυτόν τον αγώνα χωράµε όλοι 

και όλε̋ ανεξαρτήτω̋ καταγωγή̋. Όπω̋ και να 'χει, του̋ µετανάστε̋ και τι̋ µετανάστριε̋ δεν του̋ 

βλέπουµε σαν άτοµα τα οποία θα έπρεπε να τυγχάνουν ειδική̋ µεταχείριση̋ (είτε ιδρυµατοποίηση, είτε 

καταστολή), αλλά του̋ θέλουµε δίπλα µα̋, στι̋ γειτονιέ̋ µα̋, στι̋ συνελεύσει̋ µα̋, στι̋ δουλειέ̋ και τι̋ 

σχολέ̋ µα̋, στου̋ αγώνε̋ µα̋, στι̋ πλατείε̋ µα̋ και στι̋ ΠΑΙ∆ΙΚΕΣ ΧΑΡΕΣ µα̋.. 

 

ΜΙΣΑΛΛΟ∆ΟΞΟΙ, ΡΑΤΣΙΣΤΕΣ, ΦΑΣΙΣΤΕΣΜΙΣΑΛΛΟ∆ΟΞΟΙ, ΡΑΤΣΙΣΤΕΣ, ΦΑΣΙΣΤΕΣΜΙΣΑΛΛΟ∆ΟΞΟΙ, ΡΑΤΣΙΣΤΕΣ, ΦΑΣΙΣΤΕΣΜΙΣΑΛΛΟ∆ΟΞΟΙ, ΡΑΤΣΙΣΤΕΣ, ΦΑΣΙΣΤΕΣ    ∆Ε ΧΩΡΑΝΕ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ∆Ε ΧΩΡΑΝΕ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ∆Ε ΧΩΡΑΝΕ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ∆Ε ΧΩΡΑΝΕ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΜΑΣ!   ΜΑΣ!   ΜΑΣ!   ΜΑΣ!     
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